BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12557期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2023年9月25日 星期一

农历癸卯年八月十-

以四化为方向引领:

高端化近进智能化升级 经色化转型高效化发展

绿色启"杭"太钢产品助力亚运更精彩

本报讯(记者 薛华)风从西湖来,9月23日,杭州第19届亚运会正式开幕。在处处充满着"亚运绿"的亚运会现场,太钢一系列高耐蚀性、高性能超纯铁素体不锈钢通过产品制造商助力亚运村及亚运场馆的换热器、水箱、电梯、扶梯等领域,为亚运会增添了一抹靓丽色彩。

超纯铁素体不锈钢是太钢众多绿色低碳产品大家庭中的一款明星产品。自上世纪九十年代开始,太钢率先在国内开启超纯铁素体不锈钢产品的自主研发攻关,突破了超纯铁素体不锈钢关键制造技术,采用全流程冶炼工艺,钢水纯净度高,产品稳定性能好,

(下转第二版)







钢

振

本报讯(记者 申文丽)9月21日,太原市委副书记、市长张新伟到太钢集团调研制造业振兴工作,落实关于开展主题教育、大兴调查研究的部署要求。太原市副市长李永强,市政府秘书长薛维柱陪同调研。太钢集团党委书记、董事长盛更红参加调研。

推动制造业振兴崛起,是太原市高质量发展的必然要求,也是主题教育中张新伟领题调研的重点课题。在高端冷轧硅钢生产线,张新伟详细了解了太钢智慧制造、技术突破、市场拓展等方面的情况和存在的问题,听取企业意见建议,研究对策措施。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,全面落实省委、省政府决策部署,增强龙头意识,担当使命重任,坚持制造业振兴主攻方向,加快转型步伐,切实把比较优势转化为发展胜势。

太钢炼钢二厂

打靶』+『揭榜』让人才建设加速

本报讯(通讯员 郝咪咪)太钢炼钢二厂坚定贯彻人才强企战略,实施人才"打靶"机制,运用多角度推荐、全方位展示、深层次交流、开放式应用、立体化调研等手段挖掘、培养青年人才,使他们能够在各生产领域人尽其才,发挥积极的作用。在"打靶"的基础上,该厂还开展"揭榜"劳动竞赛,以竞赛的形式激发全厂职工的创新意识、创新活力和创造潜能,推动实现"以赛促基""以赛促效""以赛促建"的目的,为该厂生产经营起到了积极的推动作用。

以赛促基。以培养高素质专业化管理人才队 伍为方向,以提高岗位职工的操作技能和业务理论 知识为宗旨,以保障现场生产高效顺行为基础,通过 编写教材、课件,全面提高职工队伍的素质能力。

以赛促效。加强职工队伍建设,深化导师带徒活动,积极为重点主操提供良好的成长成才舞台,大力培育青年工匠,为该厂高质量发展提供人才支撑。

以赛促建。聚焦"重点项目、创新工作室、青年打靶交流会"畅联建设,打通创新平台链,进一步夯基扩容、提级赋能,扩大梯次衔接、功能互补、覆盖全员的辐射影响力,实现共建共享、深度协同、提质增效的创新局面。

该厂以"一人揭榜,同题共答"的凝聚力,"一人挂帅,全体出征"的号召力,激励全厂职工踊跃揭榜,努力形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面,让全厂各类人才的创造活力竞相迸发在厂生产经营的各个区域、聪明才智充分涌流在各个岗位。

